KY THI TOT NGHIEP THPT NAM 2021 - PE SO 8

MON THI: TOAN
Thoi gian: 90 phut
Caul. Mot cau lac bo cd 25 thanh vién. S6 cach chon mét ban quan If gom 1 cha tich, 1 ph6 chu tich
va 1 thukila
A. 13800. B. 5600. C. 2300. D. 25!,

Cau2. Cho cap s cong (u,) co U =13 U =3 Gia trj cia U bang
A. 6 B.9 C. 4

Cau3. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau
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Ham s6 da cho dong bién trong khoang nao dudi day?
A. (2;+0). B. (-1 +o0). C. (-12). D. (—0;0).

Cau4. Chohamsé y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau

b — 00 1 4 “+oo
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Diém cuc dai cua ham sd di cho la:
A x=1. B. x=2. C. x=3 D. x=4.
Cau5. Chohamsé f(x) co bang xét dau ciia dao ham nhu sau:
r |00 -3 P 3 4 +oo
f@l -0+ 0 + 0 - 0 +

S4 diém cuc tri cua ham sb da cho 1a
A 6. B. 4. C.2. D. 3.

. . o 1 ,
Cau 6. Tiém can ding cua do thi hamso y = -5 la duong thang

A x=1. B. x=5. C. x=-5 D. y=5.
Cau 7. Duong cong trong hinh v& duéi day 1a do thi cia ham sb nao?
Y
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A y=-x'+3x"-1. B.y=x*-3x+1. C.y=-x*+3x"+1. D.y=x"+x*+1.
Cau 8. Db thicaahamsd y=x*—3x?—5 cit truc tung tai diém co tung d6 bang
A 0 B. 1. C. -5. D.5



Cau9. Cho log,b=2.Tinh P =log, (ab®).

A. P=4. B. P=6. C. P=5. D. P=2
Cau 10. Pao ham cuahamsd y=3"+1 la:
A. y=3In3. B. y'=3". C.y= S D. y' =x3"
In3
Cau1l. Vi a 1asé thuc duong tiy ¥, \/a® bing
5 2 1
A. a°. B. a2. C. as. D. al,
Cau 12. Nghiém ctia phwong trinh 37 —1=26 Ia:
A. x=3. B. x=2. C. x=1. D. x=-1.
Cau 13. Nghiém nho nhit cua phuong trinh Iogs(x2 —3x+5) =11a
A. -3. B. a. C. 3. D. 0.
Cau 14. Chohamsé f(x)=4x®+1. Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao dung?
A. j dx x*—x+C. B. _[ dx x*+x+C.
C. _[ dx_—+x+C D. j X)dx = 4x* +x+C.
Cau 15. Ho tat ca cac nguyén ham cua ham sé f (x)=sin3x+cos4x la:
A. —écos3x+%sin 4x+C. B. 3cos3x—4sin4x+C .
C. 1cosBx—lsin4x+C. D. —lcosx+lsin X+C.
3 4 3 4

3
Cau 16. Néu _[f( )dx =-3 vaJ. x)dx =4 thi j x)dx bang
1

A 3. B. 7. C. 1. D. -7
2
Cau 17. Tich phan j(x2 —2x+3)dx bing
0
A. § B. 10. C. Z D. &
3 4 - 3
Cau 18. Sé phtc lién hop caa sb phiac z=—4—i 1a:
A Z=4-i B. Z=4+I C. Z=—4+i D.Z=-4-i
Cau 19. Cho hai s6 phuc z, =1+2i va z, =3—4i. Sé phac 2z, +3z, la s6 phic nao sau day?
A. 9-2i. B.11-8i. C.11+8i. D. 4-2i.
Cau 20. Trén mit phang toa do, diém biéu dién s6 phic z =—3i ¢6 toa d6 la
A. (0;-3). B. (-3;0). C. (0;3). D. (3;0).
Cau 21. Mot khéi lang tru c6 dién tich day bang 3 va dudng cao bang 4. Thé tich caa khdi ling tru d6
bang
A. 4. B. 12. C. 36. D. 6
Cau 22. Thé tich cua khdi hop chit nhat co ba kich thude 3;4;5 bang
A. 20. B. 60. C. 180 D. 12.

Cau 23. Cong thic tinh thé tich V cua khéi tru c6 ban kinh day r va chiéu cao h 1a

A.V =7rh. B.V =zr’h. C.V :%m‘h. D.V =%m‘2h.



Céau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Céau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Céau 33.

Céau 34.

Céau 35.

Mot hinh nén ¢6 ban kinh day r =4cm va do dai duwong sinh | =3cm. Dién tich xung quanh
ctia hinh nén d6 bang

A. 127 cm?. B. 487 cm’. C. 24zrcm®. D. 36zcm®.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L12) va B(3,1,0). Vécto AB c0 toa dd la

A. (4,2;2). B. (2;1,1). C. (2,0;-2). D. (-2;0;2).
Trong khong gian Oxyz, mat cau (S): x* +y* +2° —2x+4y—6z—2=0 c6 ban kinh bang
A. 16. B. 4. C. \14. D. 24/3.

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh cua mat phang (P) di qua diém B(2;1,-3), dong thoi
vudng goc véi hai mat phang (Q):x+y+3z-2=0, (R):2x-y+z+1=0 Ia

A. 4x+5y—-3z2+22=0. B. 4x—-5y-3z-12=0.

C. 2x+y—-3z-14=0. D. 4x+5y-3z-22=0.

Trong khong gian Oxyz , dudng thang di qua diém M (L —2;—3) va vudng goc véi mét phang
X—y—2z+3=0 c6 phuong trinh la

Xx=1+t X=1+t Xx=1-t X=1+t
A y=-1-2t. B.qy=-2+t . C.iy=—-2+t . D.{y=-2-t.
7=-2-3t 7=-3-2t z=-3+2t z=3-2t

Mot hop chira 7 qua ciu xanh, 5 qua cau vang. Chon ngiu nhién 3qua. Xac suat dé 3qua
dugc chon c6 it nhat 1qua cau xanh 1a

A.i. B.l. C.E. D.3—7.
22 44 - 22 44

Ham sé y = —x* +2x? +1 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (1 +o0). B. (—o0;-1). C. (—2;0). D. (0;+).

. A N .y, o, e ., . ) X N N X 4 N
Goi M,m lan Iuot la gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat caa ham s6 y=1+x+— trén doan
X

[-3;-1]. Tich M.m bang?

A. 10. B. 12. C. —12. D. ?.
£ . A L . 4X+6 .
So6 nghiém nguyén cua bat phuong trinh log, <0 la
A. 1. B. 2. C.0. D. V6 sb.
. t2x+1 .
Biét |:j ~"—dx =aln2+bIn3+cIn5, véi a, b, c l1a céc sé nguyén. Khi do

> X°+X

P = 2a +3b + 4c thudc khoang nao sau day?

A. Pe(—oo;—Z). B. Pe(2;6). C. Pe(6;+oo). D. Pe(—2;2).

Cho sé phuc z théa man diéu kién (1+i)(2+i)z+1—i=(5-i)(1+i). Phan 4o cua s6 phuc z
bang

A 2. B. -1. C. —i. D. 1.

Cho hinh chép S.ABC c6 dédy la tam gidc vudng tai B va SAL(ABC). Biét AB=a,
SA=a+/3. Khi d6 goc giira duong thing SB va mit phing (ABC) bing

A. 90°. B. 45°, C. 30°. D. 60°.



Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Céau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD ¢4 tat ca cac canh déu bang a. Goi M 1a trung diém cua
BC ( Tham khao hinh v& dudi).

Tinh khoang cach giira hai duong thang SM va BD.

a+/10 a/10 a2 5 a2
S22

A : B. : cC. —.

10 5 4
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh ndo dudi day la phwong trinh mit ciu co
tam 1(L2;-1) vatiép xtc véi mat phang (P):x—2y-2z-8=0?

A (x+1)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =9. B. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =9,
C. (x+1)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =3. D. (X—l)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =3.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diem M (0;-12), duong thang d:
X;rz = y—55 = 2_12 va mat phang (P): 2x+z-2=0. Viét phuong trinh dudng thang A qua
M vudng goc véi d va song song vai (P).
A A X_YHL_z-2 B A X _Yytl_z-2

1 -1 -2 -1 -1 -2
CoA:X_y+l_z-2 D A X_Yytl_z-2
- 1 1 -2 1 -1 2
C6 bao nhiéu gia tri thyc ciia tham s6 m dé gia tri lon nhat ciia ham s y = [x* —3x+m| trén

doan [0; 3] bang 20.

Al B. 2. C. 3. D. 31.

Cho bit phuong trinh M3 +(3m+2).(4-+7) +(4+7) >0, véi m Ia tham s. C6 bao
nhidu gia tri nguyén cua tham sé m e [-2021;2021] dé bat phuong trinh da cho nghiém ding

VGi moi x e (—o0;0].

A. 2022. B. 2020. C. 2021. D. 2023.
% 8 f %/;

Cho ham s6 f (x) lién tuc trén [1 thoa mén jtan x.f (cos® x)dx:j (x )dx:6. Tinh
0 1

2 f (x?

F1),

10X

2

A 4 B. 6. C.7. D. 10.

Goi S la tap hop cac sé thuc m sao cho voi méi meS co dung mot sé phiac théa man

v L x A X . . 2 oz ) S
|z—m|=6 va 2 la s6 thuan 40. Tinh tong ctia cac phan tir cua tap S .
Z —



Céau 43.

Céau 44.

CAau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

A. 10. B. 0. C. 16. D. 8.
Cho khéi lang try ding ABC.A'B'C’ ¢6 day la tam giac vuéng ABC vudng tai A, AC =a,
ACB =60°. Puong thang BC' tao véi mit phang (A'C'CA) géc 30°. Tinh thé tich khoi lang

tru da cho.

3 3
A. 24/32%. a‘/é. D. a'\3

2 3
Mot khic gd hinh tru ¢6 ban kinh R bi cit bai mot mat phang khong song song véi day ta
duoc thiét dién 12 mot hinh elip. Khoang céch tir diém A dén mit day 1a 12 cm khoang céch tir

B. a°6. C.

diém B dén mat day 1a 20 cm . Pat khic gd d6 vao trong hinh hop chir nhat cochiéu cao bang
20 cm chira diy nudc sao cho duong tron day cua khic gé tiép xdc véi cac canh day cua hinh
hop chit nhat. Sau do, nguoi ta do Iugng nudc con lai trong hinh hop chir nhat 1a 2 lit. Tinh
dién tich hinh elip thiét dién ( 1am tron dén chir s thap phan thir tu sau ddu phay va 7z 0 3,14).

0cm

12¢m

Lo i

A.$=0,0241(m*)  B.$=0,0228(m*) C.$=0,0235(m*) D.S=0,0231(m?)

Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho 3 diém A(L2;-1),B(211);C(0;5,2) va dudng
Xx-1 y+1 z+2
==
ABC, nam trong mat phang (ABC) va vudng goc véi duong thang d.

thang d : . Lap phuong trinh duong thang A di qua truc tdm cua tam giac

x-1 y+1 x-1 X=2 y-1 z+1

A. A B. A .

12 2 -11 12 2 -11
C.A:X_Z:y_lzz_l. D.A:x—zzy—lzz—l-
- 12 2 -11 12 -2 -11

Cho ham s6 f (x) :\2x4 —8x*—16x% +1— m\ (m 1a tham s6). Biét rang khi m thay d6i thi sb

diém cuc tri ctia ham s ¢6 thé 1a a hodc b hodc ¢. Gia tri a+b+c bang

A. 12, B. 16. C. 15. D. 13.
C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh log, (3* +2m) =log, (3" ~m?) c6 nghiém?
A 3. B. 4. C. 2. D. 5.

Cho ham s6 bac ba y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh v&, biét f (x) dat cuc tiéu tai diem x=1 va
thoa man [ f(x)+1] va [ f(x)-1] 1an luot chia hét cho (x-1)° va (x+1)°. Goi S,,S, lan
luot la dién tich nhu trong hinh bén. Tinh 2S, +8S;
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Cau 49. Cho céc s6 phirc z va w théa man (1+2i)|z|= Z 4 243i. Tim gi tri 16n nhit cua
W

T =|w+2+3i|.
A 413, B. V13. C. 3J13. D. 24/13.

Cau50. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba mit cau co phuong trinh 1a x* +y? +2z2 =1
(x—2)2 +(y—1)2 +(z+2)2 =4 va (x+4)2 +y? +(z—3)2 =16. Goi M 1a diém di dong ¢
ngoai ba mat cau va X, Y, Z 1a céc tiép diém cua céc tiép tuyén vé tr M dén ba mat cau sao
cho MX =MY =MZ . Khi d6 tap hop cac diém M 1a dwong thang d cb dinh. Hoi d vudng
g6c véi mat phang nao?

(R,):x+2y+4z =2020. (P,):x+2y+6z =2020.

A. B.
C. (P,):3x+2y+4z=2020. D. (P):5x+2y+4z = 2020.

1.A 2.D 3.A 4.D 5.D 6.B 7.C 8.C 9.C 10.A
11.B 12.A 13.D 14.B 15.A 16.D 17.D 18.C 19.B 20.A
21.B 22.B 23.B 24.A 25.C 26.B 27.D 28.C 29.C 30.B
31.B 32.A 33.B 34.B 35.D 36.A 37.B 38.C 39.B 40.A
41.C 42.B 43.B 44.C 45.C 46.C 47.A 48.A 49.D 50.C




